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Köszöntés: 
Így szól az Úr Jézus: Ne aggódjatok a holnapért,
mert  a  holnap  majd  aggódik  magáért:  elég
minden napnak a maga baja.

*

 Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól és a mi 
Urunk Jézus Krisztustól! Ámen.

Kezdő ének: 66,1 Örvendj egész föld

Főének: Isten dicsőségére énekeljük a  164,1-2 Kegyes Jézus

Fohász: 

A  mi  segítségünk  és  Istentiszteletünk  megáldása  és
megszentelése jöjjön az Úrtól, aki teremtett, fenntart és bölcsen
igazgat ma is mindeneket! Ámen. 

Lekció:
Isten Igéjét a mai vasárnapon a Mózes 2. könyvéből olvasoma 16. 
rész 11. versétől a 21. versig.

Prófétai imádság:

E világ teremtője, hozzád emeljük lelki szemeinket! Kérjük jöjj
közénk hallgasd meg imádságunkat. Csodálatos Isten vagy, aki 
gondoskodsz a tieidről. Nem hagysz bennünket el, hanem 
odafordulsz azokhoz, akik keresnek téged és, akik imádkoznak 
hozzád. 
Mi azért jöttünk ide e hajlékodba, hogy minél jobban 
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megismerjünk téged és, megismerjük Jézust, akit hozzánk 
küldtél. Ezért kérünk legyél itt velünk most Lélekben, hogy 
mindazt amit hallunk a Szentírásból, azt meg is érthessük. Add 
az értelem lelkét, hogy ne legyünk lelki sötétségben, hanem 
megvilágosodhasson előttünk a te szent akaratod.
Mert Te ma is hallható és megtalálható vagy! És mi vágyunk a 
veled való találkozásra! Az Úr Jézusért hallgas meg bennünket.
Ámen. 

Ének:Az igehirdetésre készülve, a Szentlélek segítségéért 
esedezve énekeljük: 164,3 Dicsőségnek

Textus: 

Isten igéje, amelyet hirdetni is kívánok közöttetek, a 
Szentlelket segítségül hívva, írva található a Máté 
evangéliumában a 6. rész 11. versben.

Lekcio:2Móz 16,11-21
Textus: A mi mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma 
(Mt6,11)

Kedves Testvéreim!

A Miatyánk imádsága az egész életet magába foglalja és 
valóban ahogyan Joó Sándor is mondta egy 
igehirdetésében a bölcsőtől a koporsóig használható. 
Lehet esküvőn és temetésen is imádkozni, mert tényleg az 
élet minden színe és az élet minden sóhaja, amit ember 
mondhat Istennek az benne van. 
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Így érkezünk el a mai nap 4. kéréshez, ami megváltozik az
első háromhoz képest, hiszen azok Isten dolgaival voltak 
kapcsolatosak, Isten mennyei világával, sokszor úgy is 
érezhettük, hogy tőlünk távol lévő megfoghatatlan 
dolgokat kérünk tőle: szenteltessék meg a te neved, jöjjön 
el a te országod, legyen meg a te akaratod. 

A negyedik kérés azonban egy tekintet váltás az 
imádságban, hiszen három kérésig Istenre függesztettük a 
mi szemünket, most azonban magunkra tekintünk. A 
negyedik kérés szól először kimondottan az emberről, ami
már nem mennyei magasságokban van, hanem egészen itt 
közöttünk.

Mert ez a kérés egészen lényegileg, esszenciálisan érint 
bennünket. Ez pedig a mindennapi kenyerünkről szól.

A mi mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma! - Így 
mondjuk.

És valóban a kenyér kérdés egy olyan gazdag kifejezés 
már a magyar nyelvben is, hála Istennek, hogy minden 
magyarázat nélkül értjük. Hasonlóan gazdag volt a görög, 
de a héber nyelvben is. A héber nyelvben az a szó, hogy 
kenyér egyúttal jelenti az Életet, és az élethez minden 
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szükségeset. Ezt a magyar nyelvis visszaadja. Talán az 
utóbbi évtizedben valamennyire ez visszaesett. Csökken a 
kenyér jelentősége az életünkben, sőt ma már az is kérdés,
hogy egészséges-e a kenyér? 

De azért még a magyar szavunk őrzi ennek héber szónak a
mély jelentését, hogy a kenyér szavunk átöleli a testi 
szükségleteinket.

1.

Mik az ember testi szükségletei ebben a földi életben? 

Testi szükséglet az, hogy ha valaki megszületik akkor egy 
életen keresztül tudjon táplálkozni, ne éhezzen, 
hozzátartozik, hogy legyen mit felvennie, hogy legyen 
öltözete, ne járjon rongyos ruhákba, ne legyen nincstelen, 
testi szükséglethez tartozik az is, hogy legyen fedél a feje 
felett, ne legyen koldus, hanem legyen egy biztos hajlék 
ahol élhet, és végül ide tartozik a békés élet is, hiszen az 
ember szeretné nyugalomba leélni az életét, ki azaz ember 
aki háborút, szenvedést vagy nyomorúságot kívánna 
magának.

Testi mivoltunkban ezek a legfontosabbak földi 
életünkben, és valóban milyen drága ajándékok ezek. 
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Ezt kérjük itt a mindennapi kenyér alatt.

Mi Atyánk a mi mindennapi kenyerünket ad meg nekünk 
ma!

A mindennapi kenyér az tömören ezeket foglalja magába, 
hogy az életben minden szükségeset kérjünk Istentől, ezek
ugye már nem mennyei magasságokban vannak, hanem 
egészen a mi dolgainkról van szó, a láthatókról. 

Ebben azt kell először is látnunk, hogy mindezeket 
kérnünk kell. Mindent amire a testünknek szüksége van 
ebben az életben azokat is kérnünk kell. Az is az Istenhez 
tartozik. Nem csak a lelki, nem csak a mennyei, a 
láthatatlan dolgok az Istené, hanem a látható a testi-fizikai 
dolgok  is Isten birtokában vannak és ő az aki adja azokat 
az ember részére!

Bár ma egy testi világot élünk, ma a láthatókra figyelünk. 
Ezért sokszor megfeledkezünk az Istenről, aki mindezeket 
a kezében tartja.A lelki és a láthatatlan világ teljesen háttér
beszorult. 

Ennek ellenkezője volt a középkorban, amikor a testet 
sanyargatták és nem foglalkoztak vele, hanem minden a 
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mennyeire és a láthatatlanra fókuszált. Két véglet, de 
önmagában ezekben még nincs hiba! A baj akkor 
kezdődik ha megfeletkezünk a másikról. Az ember testből 
és lélekből áll, ezért nem lehet sem a testet, sem a lelket 
kizárni ebből az életből.

Ma odáig jutottunk el, hogy test kultusz van. Mindent a 
testnek és minden a testről szól. Ezért nagyon fontos ma 
az egészség, a külső megjelenés, a testi élvezetek és az 
érzések.

Ott kerül hibába az ember, hogy elfelejtjük, hogy a testünk
is Istenhez tartozik. Ugyanis a testünk a Szentlélek 
temploma! - mondja Pál apostol csodálatosan! A testünket
is Isten teremtette, és ő a testünkre is igényt tart! Nem veti
meg, és ezért a testi élet szükségleteiről is Ő az, aki 
egyedül gondoskodhat. 

A hívő embernek meg kell értenie, hogy Isten tölti be a 
mindennapi szükségleteinket! - Tudunk e mi erre így 
gondolni? Az a croassan, az a péksütemény, az a 
mcdonaldsos étel, az Isten ajándéka az életemre. Tudunk e
így gondolkozni mindenféle betevőnkre nézve? 

Egy Krisztus követő ember ebben nem kételkedhet és 
először is kérni kell, hiszen Jézus ígytanít bennünket 
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ebben az imádságban, másrészt meg hálával tartozunk 
Istennek, hogy ad. Hogy van mit ennünk és van mit 
vennünk a boltban! 

Mert kenyéradó Istennünk van. Másképp modva Isten a 
testi szükségleteinkről is gondot akar viselni. Nem azért 
van ma bőség mert modern lett az ember, hanem azért van
ma bőség mert Isten kegyelme kiáradt erre a világra és 
ezért képes fejlődni az ember: technikailag hiszen a 
teremtett világ magán hordozza a technikai fejlődést tehát 
Isten akarata ez is. És tud fejlődni az ember tudásban és 
ismeretben is, ami szintén Isten áldása.

Ebben a tekintetben kell látnunuk, hogy a mi kenyér adó 
Istenünk adja a ruhát, adja fedelet a fejünk fölé, és ő az aki
adja a békés életét is. Ezeknek az összességét együtt kell 
látnunk, hogy mindezek Istentől jönnek. 

A ruházatunkról is Ő visel gondott, hogy arra legyen 
pénzünk. Ő adja azt a házat, ami otthonunk lehet, 
amelyben az életünket tölthetjük. És ő általa lehet béke 
Magyarországon, nem a poltikusoktól és nem a nato miatt 
van béke, hanem azért mert az Isten nyugalmat akar adni a
mi életünkben. Hála legyen érte, hogy nem küld ránk 
háborút, nem akar megpróbálni bennünket 
nyomorósággal, hanem békés életet szánt ennek a 
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generációnak, ezért hálát lehet neki adni.

2.

Nagyon fontos azt az apró szót kiemelnünk, amivel 
kezdődik az imádság: „mi” .Mi atyánkkal kezdődik az 
imádság, itt pedig a mi kenyerünkről van szó. Nem az 
enyémről, nem a saját kenyeremet kérem, nem a saját 
szükségeleteimet kérem, hanem a mi kenyerünket ad meg 
mindennap. Közösségben kérjük. 

Tehát ha valaki elimádkozza az úri imádságot, otthon, 
akkor sem az én kenyeremért imádkozom, hanem Jézus 
azt tanítja mindig másokért is könyörögjünk. Mások 
nevében is kérünk. Közösség nevében! 

Jézus itt a tanítványokat tanítja, tehát első renden itt 
mindig a keresztyén közösségre kell gondolni. „A mi 
kenyerünk” a világon összes hívő keresztyén kenyere. 
Istenem a Krisztus követőknek ad meg a mindennapi testi 
szükségeset. Azt hogy legyen mit enniük, legyen mit 
öltözködniük, legyen fedél a fejük fölött és legyen békés 
életük. 

És ezeket tényleg mindennap kérni kell mert nem valósul 
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meg minden az  egész világon. Hiszen üldözik a 
keresztyéneket  nincs békés életük, keleten, ázsiában, 
kínában, nem minden Krisztus hívőnek van fedél a feje 
felett, és szegény keresztyének is vannak közöttünk, 
bizony nem kevesen éheznek is - mindennap meg van a 
helye ennek a kérésnek.

Mindig amikor azt mondjuk, hogy a mi mindennapi 
kenyerünket ad meg nékünk ma – akkor gondoljuk először
a világon mindenhol élő keresztyén testvéreinkre, aztán 
szűkítsük a kört a magyar református egyházra, és végül a 
kömlődi ref. egyházközségre, a mi közösségünkre is. 
Hiszen így is mi egyek vagyunk, együtt kell imádkozunk 
egymásért, még otthon is! 

3.

Végül hadd fűzzek hozzá az elhangzottakhoz még egy 
utolsó gondolatot. A 4. kérés utolsó szavát szeretném 
kiemelni „a mindennapi kenyerünket, ad meg nekünk ma”
- ma - 

Nem egy évnyi mennyiséget, nem egy hétnyit, hanem csak
mait. A mai napra valót ad meg. Ha este imádkozzuk, 
akkor nyugodtan gondolhatunk a holnapi napra, ugyanis 
az eredeti nyelvben használt szó ezt megengedi.
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Az első keresztyének az úri imádságot egynap háromszor 
imádkozták el. Reggel, délben és este. Reggel, délben a 
mai kenyérért, este pedig már a holnapiért imádkoztak. 

Egyrészről alázatra int bennünket hiszen ezzel elismerjük, 
hogy Isten nélkül nem tudunk élni még egy napot sem. 
Mert ha az Isten nem ad nekünk mindennapi kenyeret, 
akkor ott baj van! Akkor ott a mi életünknek vége van, 
megsemmisül.

Ezzel a mennyiséggel, hogy csak 1 napi kenyeret kérünk 
elsimerjük azt hogy mi Istenné vagyunk, teljes egészében, 
az egész lényünk, Isten kezében van. Aki naponként 
hosszabbítja a mi életünket. 

Egyrészt ez megmutatja, hogy milyen hatalmas az Isten és
milyen apró az ember, másrészt tényleg alázatra tanít. És 
megérteti velünk azt, hogy mindennap kérnem kell, mert 
Isten csak egy napnyit ad. 

Mert az Isten naponként adja és ez a mi bizalmi 
kapcsolatunk. Nem lehet elkérni tőle egy évre, köszönöm 
Istenem, majd egy év múlva találkozunk és akkor újra 
hallasz felőlem. Isten nem ad előre. Naponként kell kérni. 
Naponként egyet ad.
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Isten a mi életünket naponként hosszabbítja és bizony 
kérnünk kell, hogy ezt megtegye!

A mi mindennapi kenyerünket ad meg nekünk ma. 
lényegében azt is jelenti: hadd élhessünk még egy napot! 

Mert az én életem itt e földön testben zajlik és ha az Isten 
nem ad meg minden  szükségest a testnek, akkor nincsen 
életem. Tehát Isten naponként hosszabbítja a mi életünket.

Kilehet számolni a születésünk alapján, hogy ma hány 
naposak vagyunk, ilyen feladatokat tanárok is szívesen 
adnak a gyerekeknek. 

Nyugodtan kiszámolhatjuk, mindenki magában, hogy ő 
ma hány napos! És gondoljunk arra, hogy Isten ennyiszer 
tekintet a mi életünkre és merített az ő kegyelméből és 
meghosszabbította a mi életünket.

Micsoda szeretetet és milyen nagyszerű Istent mutat ez be 
nekünk. Nem kéri minden ember, sőt kicsoda az közülünk,
aki naponként kéri Istentől az ő életének 
meghosszabítását? 

Ő mégis kész meghosszabbítani mindenki napját… mert 
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felhozza napját jókra és gonoszokra egyaránt

Mert az Úr kedves esztendejét éljük. Nem korhol, nem kér
számon, csendben vár és halk szavával hívogat mindenkit 
maga felé. 

Az Isten tud mellettünk dönteni, méghozzá naponta. A 
kérdés, hogy mi tudunk e őmellette dönteni mindennap? 
Tudunk-e hittel az ő ígéretében és szavában kapaszkodni? 

Isten adjon nekünk erőt, ahhoz, hogy mindennap legyen 
erőnk odaállni őelé és kérni tőle a mi testi életünk 
megsegítését! Ámen. 

Könyörgés:

Örökkévaló Isten, mennyei édesatyánk!

Köszönetet mondunk az igéd világoságáért. Bocsásd meg 
nekünk, ha nem mindig tudtunk úgy tekinteni a mi testi 
életünkre, hogy annak fenntartását te adod napról-napra. 

Oly hamar tudunk téged korholni, ha hirtelen valamilyen 
hiányosságba szenvedünk. Pedig Urunk tudjuk, hogy nem 
kellett eddig szembe néznünk háborúval, mély szegénységgel, 
hogy nem volt olyan, hogy ne lett volna mit felvennünk. 
Tudjuk azt, hogy velünk szemben eleinknek, nagyszüleinknek 
át kellett ezt élniük. Ők csendben elhordozták hiányosságaikat 
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és imádkoztak hozzád rendületlenül. Mi pedig a bőség 
asztalánál oly sokszor elfelejtünk neked köszönetet mondani. 
Sokszor mutatkozunk hálátlanoknak feléd. 

Jó látni, hogy te nem változol, hanem ugyanúgy csendben 
vársz ránk, várod hogy felismerjük áldásodat, amelyben 
élhetünk. Köszönjük, hogy naponként rá tekintesz életünkre és 
meghosszabbítod azt! 

Könyörgünk a világon minden Krisztus követőért, hogy legyen
étel az asztalukon, legyen ruha a szekrényükben, és legyen 
biztos hajlék, ahol békében nyugalomra hatjhatják fejüket. 

Te kísérj bennünket a jövőhét folyamán is, őrizd meg életünk a 
gonosztól és adj erőt, hogy a mi életünk neked szentelt 
szolgálat lehessen az minden pillanatban.

Az Úr Jézusért kérünk, hallgass meg bennünket. Ámen.

Mi Atyánk…

Áldás:

Áldott az Isten, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyja, aki
megáldott minket mennyei világának minden lelki 
áldásával Krisztusban. Ámen.

Keresztelőre készülő ÉNEK: (ülve)

Keresztelésre készülve énekeljük a: 329,2 Nem éltem még e 
föld színén
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Köszöntés: (állva)

Szeretettel köszöntünk benneteket, kedves Szülők és 
Keresztszülők Isten házában és áldást kérünk gyermeketekre. 

Szereztetési ige: (állva)

Az Úr Jézus a feltámadása után missziói parancsot adott 
tanítványainak és ehhez kapcsolva szerezte a keresztség 
sákramentumát. A Máté evangélium 28. részének 18. és 
következő verseiben így hangzik:

„Jézus pedig hozzájuk lépett, és így szólt: Nekem adatott 
minden hatalom mennyen és földön.

Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, 
megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek 
nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én 
parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon 
a világ végezetéig.”

Igehirdetés: (ülve)
Kedves ünneplő Család! A keresztség örömében osztozó 
Gyülekezet!

Szülőnek lenni hivatás. Életre szóló küldetés. A szülő 
szeretne mindent megtenni gyermekéért. Szeretné 
elősegíteni a boldogságát. Egyengeti életének ősvényét. 

Az igehirdetés üzenetéhez kapcsolódva az ember élete test
és lélek. A figyelmes szülő a gyermekének nem csak a 
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testi szükségeit, hanem lelki szükségeit is megakarja adni. 

Sokan elfeledkeznek a lelki szükségletekről. Viszont Pál 
apostol találóan megfogalmazta a Szentírásban, hogy ha e 
földön mindent megnyerek, de szeretet nincs bennem 
semmi vagyok. A szeretet lélekből jön. 

Szeretetből hoztátok ide ezt a gyermeket, hogy Isten 
családjának a részesévé váljon. 

Figyelmesek és lelkiismeretesek vagytok, mert nem csak 
testi, hanem lelki szükségleteire is figyeltek. 

Ahogy hallottuk az igehirdetésben Isten adja meg mind a 
testi mind a lelki szükségeinket. Ő tőle kell kérni ezeket. 

Ti így jöttetek el a kömlődi református gyülekezetbe és 
kértétek, hogy gyermeketeket részesítsük a szent 
keresztségben. Abban amely összeköt Istennel. 

A keresztséggel elfogadjuk, hogy Isten lehajolt közénk, és 
felkínálja az ő támogatását és segítségét ebben az életben. 
Jézus rendelte el az ő tanítványainak, hogy így gyűjtsék 
össze mindenkoron az Isten népét. Halljátok meg, hogy 
nincs semmi akadálya annak, hogy Jézust megismerjétek 
és, hogy Isten befogadja a ti gyermeketeket az ő 
Szövetségébe.

A legjobb döntést hoztátok meg ezzel. Bíztatni és 
bátorítani akarlak benneteket továbbra is! Ezzel ugyanis 
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nem értetek a végéhez, hanem csak beneveztetek a 
versenyre, amelynek a keresztelés volt a start mezeje. 

Versenyben vagytok! Hadd áruljam el azt a jóhírt nektek, 
hogy mindazok akik végig futják ezt a pályát, azok mind 
nyernek. Nincsenek vesztesek. Isten számon tart 
benneteket, lehajolt hozzátok és az ő szeretetébe fogadott 
benneteket így családostul. 

Azt kívánom nektek, hogy ne csak Csabinak legyen ez egy
új út, egy új közösség, hanem az egész családnak. 
Ismerjétek meg mi az Isten előtt kedves és aszerint éljetek,
higgyétek el megtapasztaljátok az ő csodálatos jelenlétét, 
és áldásait az életetekben. Békességetek, és 
reménységetek lesz őbenne!  Ámen.

Hitvallás: (állva)

Valljuk meg a hitünket együtt a gyülekezettel, elmondván 
fennhangon az Apostoli Hitvallást:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és 
földnek Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött 
Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született 
Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették,
meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon 
feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a 
mindenható Atya Isten jobbján, onnan jön el ítélni élőket és 
holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes 
keresztyén anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök 
bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.
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Nyilatkozat és fogadalom tétel: (állva)

Kedves Szülők, Keresztszülők, Kedves Család!

Hitetek megvallása után, Isten és a gyülekezet előtt jelentsétek 
ki a szándékotokat és tegyetek fogadalmat, hogy 
gyermeketeket a keresztyén anyaszentegyház közösségében, 
hitben nevelitek.

Feleljétek a következő kérdésre:

1. Akarjátok-e, hogy gyermeketek a keresztség által az Atya, a 
Fiú és a Szentlélek Isten szövetségébe, a keresztyén 
anyaszentegyházba befogadtassék?

Felelet: Akarjuk.

Szolgálattevő: - Isten áldja meg szent elhatározásotokat.

2. Ígéritek-e, fogadjátok-e, hogy gyermeketeket úgy nevelitek 
és neveltetitek, hogy ha majd felnő, a konfirmáció alkalmával, 
ő maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett 
hitéről a gyülekezet előtt?

Felelet: Ígérjük és fogadjuk.

Szolgálattevő: Isten adjon testi, lelki erőt fogadalmatok teljesítéséhez.

Most pedig a gyülekezet tagjait kérdezem:

3. Ígéritek-e, hogy ezt a gyermeket szeretetben és imádságban 
hordozzátok, és ha kérik a szülők és a keresztszülők akkor 
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minden segítséget megadtok ahhoz, hogy őt hitben neveljék?

A gyülekezet felelete: Ígérjük!

Szolgálattevő: - Isten Szentlelke adjon erőt ígéretünk teljesítéséhez.

Imádság: (állva)

Mennyei Atyánk! A te gazdag szereteted és nagy kegyelmed 
pecsétje, a mi Urunk Jézus Krisztus, akiben megváltást és 
tökéletes üdvösséget, örökséget szereztél számunkra. Boldogok
vagyunk, hogy ebben részeltetni akarod a gyermekeinket is. 
Kérjük, segíts a szülőknek hogy úgy tudják nevelni Csabit, 
hogy nevedre dicsőség, a gyülekezetre épülés, minden ember 
számára áldás legyen az élete. Így áld meg az ő életüket és 
erősítsd meg őket elhatározásukban! Légy mindnyájunkkal és 
hallgasd meg szívünk hálás imádságát. Ámen. 

Keresztelés:(állva)
Hogy hívják a gyermeket?

Uher Csaba Krisztián keresztellek téged az Atyának, a 
Fiúnak és a Szentléleknek nevébe. Ámen!

A gyermek megáldása: (állva)

A kegyelmes Isten cselekedje, hogy ez a gyermek 
növekedjék testben, lélekben, hitben és szeretetben, Isten 
és emberek előtt való kedvességben.
Ti pedig, Szeretteim, erősödjetek meg abban a 
reménységben, hogy tiétek Isten ígéretei és gyermeketeké,
akit elhívott magának az ÚR, ami Istenünk. Ámen. 
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A gyülekezet hirdetései következnek:

- Hirdetem, hogy a felnőtt konfirmáció következő alkalma 
pénteken lesz a megbeszélt időpontban.

- Egy hét múlva Vasárnap, ha az Úr akarja és élünk 10 órakor
istentiszteleti közösségre hívogatnak a harangok.

Az ÚR legyen gyülekezetünk őriző pásztora!

Záró ének: 105,1 Adjatok hálát

Záró imádság: Hajlékodból eltávozva…
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